Student SE WCEA Survey

(no label)
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. Strongly Ag... . Agree Neutral Disagree
Strongly Di... . Don’t Know
STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY DON'T TOTAL
AGREE DISAGREE KNOW
(no 19.42% 41.47% 27.30% 8.14% 2.36% 1.31%
label) 74 158 104 31 9 5 381

WEIGHTED
AVERAGE

3.64

Q9 Rosary Academy provides opportunities outside the classroom for
students' faith formation and participation in retreats, prayer, Mass,

sacraments, and other spiritual experiences.

Answered: 382  Skipped: 0
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Student SE WCEA Survey

(no label)
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. Strongly Ag... . Agree Neutral . Disagree
. Strongly Di... . Don’t Know
STRONGLY AGREE NEUTRAL DISAGREE STRONGLY DON'T TOTAL
AGREE DISAGREE KNOW
(no 45.29% 44.76% 7.85% 0.26% 0.79% 1.05%
label) 173 171 30 1 3 4 382

WEIGHTED
AVERAGE

4.30

Q10 Rosary Academy provides opportunities outside the classroom for

students to participate in service activities.

Answered: 381  Skipped: 1
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